

SOLTSZENTIMREI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR

1. A nemzeti érték megnevezése
Ilyés Balázs, vállalkozó

2. A nemzeti érték szakterületi besorolása
Agrár- és élelmiszergazdaság

3. A nemzeti érték fellelhetőségének helye
Soltszentimre – Dózsa Gy.u.10.

4. A helyi értéktárba vétel sorszáma, ideje:13/2018/2018.01.09.

5. A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása

A Wakin Tavi Díszhaltenyészet tulajdonosát Ilyés Balázst, már az első találkozás rabul ejtette a csodaszép, a mese szerint szerencsét hozó halfajtákkal, hiszen birtokán százezrével tenyészt az aranyhalakat és koi pontyokat. Soltszentimrén közel 20 éve vágott bele vállalkozásába, akkor már gyakorlott haltenyésztőként.

Az érettségi után Százhalombattán az ország legismertebb haltenyészetében ismerkedett meg a halak világával. Sorsszerű találkozás volt ez, ezért tanulmányait Szarvason folytatta tovább, ahol agrár üzemmérnökként végzett.

A 11 tőegységből álló 5 és fél hektár területű ivadéknevelő gazdaság a Dunavölgyi Főcsatorna közelségében, Soltszentimrén helyezkedik el.

Itt foglalkozik tavi díszhalak (koi ponty, aranyhal, shubunkin, aranycompó) szaporításával és tenyésztésével. Munkája során elsődleges szempontként a minőségi hal előállítását tartja szem előtt. Nagyon fontos számára a vevők elégedettsége, ezért szükség esetén szakmai tanácsokkal, aktív kapcsolattartással segíti a haltartásban kezdő, vagy nem megfelelő tapasztalattal rendelkező vevőket. Regisztrált haltenyésztő telepként minden évben, kötelező jelleggel az Állategészségügyi Intézet vírusizolációs vizsgálatot végez a halakon. Működésük óta folyamatos a telep vírusmentessége.

Még több ezres rendelés előtt is kézzel válogatnak, így szállítás előtt mindig minden hal egyenként kézbe kerül. Ezzel lehet garantálni, hogy a telepről csak jó kondícióban lévő, megfelelő méretű és szép küllemű halak kerüljenek ki.

Különböző korosztályból tudnak díszhalat kínálni, még öt-hat éves hatalmas koi pontyuk is van. Mint tenyésztő elsősorban nagykereskedők részére szállít, de az utóbbi években egyre szaporodnak vevőkörében a kertészetek, díszfaiskolák, tőépítéssel foglalkozó vállalkozások, és magán kerti tő tulajdonosok is.

A Régió Naplóban 2009. július 20-án megjelent cikk nyomán Ilyésné Andó Orsolya

<http://www.regionaplo.hu/archiv/46-archivum/24249-soltszentimre-jol-megalmodott-vizi-vilag>

A vállalkozás a Facebook-on:

<https://hu-hu.facebook.com/pages/Wakin-Tavi-D%C3%ADszhalteny%C3%A9szet/199935186723816>

